



Московские диковины. Для родителей с детьми.

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Москва / Москва

Места показа: Россия, Москва, Москва

Допустимый возраст: 6+

Цена от 20 500 руб.

В стоимость тура включено

- Размещение в гостинице выбранной категории;
- Транспортное обслуживание по программе (1 и 4 день);
- Питание по программе (3 завтрака, 4 обеда);
- Экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи;
- Работа гида-экскурсовода;
- Комиссия агентствам 10%.

В стоимость тура не включено

- завтрак в 1 день - от 500 руб./чел.;
- ранняя встреча до 07.00 – 3 000 руб./группа;
- ** Павильона "Космос" (за доп. плату полный/льготный – 500/250 руб./чел.);
- ***"Москвариум" (за доп. плату Дети до 12 лет 900 руб., взрослые 1 300 руб.)

Описание тура

Экскурсионный тур для организованной группы родителей с детьми

Программа тура

День 1

Встреча с гидом на ж/д вокзале.

(За раннюю встречу до 07.00 доп. плата – 3 000 руб./группа.)

Завтрак по желанию за доп. плату (от 500 руб./чел.). Отправление на экскурсию по Москве на автобусе.

Мы вспомним, когда и кем была основана Москва, откуда произошло ее название, легенды о древнем городе. Вы побываете на Воробьевых горах, увидите Москву с высоты птичьего полета.

Прогулка по Ботаническому саду МГУ.

Ботанический сад Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова – старейшее ботаническое научное учреждение России, возник на базе «Московского аптекарского огорода», заложенного в 1706 г. по указу Петра I, одновременно с военным госпиталем, хирургическим училищем и анатомическим театром. Ещё до учреждения Академии Наук (1725 г.) «аптекарские огороды», появились сначала в Москве, а затем и в Петербурге (1713 г.), стали не только удовлетворять потребности аптеки в лекарственном сырье, но и всемерно развивать медико-ботанические исследования (Рихтер, 1817-1820: История медицины в России).

Вы проедете мимо киностудии Мосфильм, остановитесь на Поклонной горе. Здесь вы почтите память героев двух мировых войн.

Отправление автобуса в гостиницу. Размещение.

Прибытие в исторический центр. Освобождение автобуса.

Прогулка по Александровскому саду вдоль территории Кремля.

Прогулка по Красной площади, остановка у собора Василия Блаженного, Спасской башни Кремля.

Посещение ландшафтного парка «Зарядье».

Название парка происходит связано одним из древнейших районов Москвы, располагавшимся за торговыми рядами. История Зарядья насчитывает более 8 веков. «Зарядье» — не просто парк, это новый тип общественного пространства, созданный международной командой архитекторов, инженеров, ландшафтных дизайнеров и других экспертов. Здесь природа и технологии, просвещение и развлечения, история и современность соединяются и дополняют друг друга.

Подъем на парящий мост. Фотографирование на различных высотах парка.

В Зарядье находятся Палаты бояр Романовых — единственный в России музей, знакомящий с патриархальным бытом московского боярства XVI-XVII в. По преданию именно здесь в 1596 году родился будущий основатель династии Романовых. «Старый государев двор» - так стала называться усадьба бояр Романовых после избрания Михаила Федоровича Романова на царство в 1613 году. На экспозиции можно увидеть подлинные вещи, связанные с первыми Романовыми.

Обед в кафе.

Свободное время.

Возвращение в гостиницу на метро.

День 2

Завтрак в гостинице.

Отправление на программу на метро.

Посещение Дарвиновского музея по входным билетам.

Дарвиновский музей – идеальный музей для любопытных почемучек. .

Здесь можно взвесить себя в кошках, мышках, медведях на «живых весах», испугаться движущихся моделей динозавров и узнать много полезного о происхождении всего живого.

В залах стоят музыкальные автоматы, воспроизводящие звуки различных животных, птиц и других представителей фауны. Можно выбрать понравившееся животное, нажать на кнопку и услышать его голос.

Во многих залах непрерывно показывают обучающие документальные фильмы, есть удобные скамейки, на которых можно и передохнуть.

Посещение интерактивной мультимедийной экспозиции «Пройди путем эволюции».

Интерактивная мультимедийная экспозиция "Пройди путем эволюции" — это путешествие, в которое можно отправиться, не покидая Москвы. Посетители могут вернуться на 3,5 миллиарда лет назад, пройти по лабиринту эволюции, и, отвечая на вопросы, проследить за возникновением и развитием различных видов на Земле.

Переезд на метро на ВДНХ.

Прогулка по ВДНХ, осмотр отреставрированных фонтанов Дружба народов, каменный цветок, интерактивного макета Москвы. Макет любопытен своей реалистичностью: в положенное время со Спасской башни бьют куранты, на зданиях с точностью воссозданы барельефы и панно. Все модели зданий размещены на реальной городской подоснове: каждая возвышенность или низина на территории города на 100% отображается на макете.

Макет оснащен интерактивной системой подсветки зданий изнутри, которой можно управлять, выбирая объекты в соответствии со сценарием.

Интерактивный центр «Слово».

На экспозиции павильона «Слово» гости выставки познакомятся с основными вехами из истории возникновения письменности на Руси, узнают о первых алфавитах: кириллице и глаголице, познакомятся с древнейшими литературными произведениями, дошедшими до наших дней. Погружению в исторический контекст помогут интерактивные экспонаты: посетители окажутся в монастырской келье, земской школе, печатной мастерской. На выставке будет рассказано и о живом языке, том, на котором общаются дома, пишут письма и дневники.

Обед.

Свободное время.

По желанию за свой счет посещение:

- *Павильона "Космос". ** (за доп. плату полный/льготный – 500/250 руб./чел.)*

На ВДНХ в отреставрированном павильоне «Космос» (№34) открылся новый музейный комплекс мирового уровня — центр «Космонавтика и авиация». Огромное выставочное пространство, посвященное отечественной истории освоения космоса, стало важнейшим этапом возрождения Выставки.

- *или знакомство с подводным миром в "Москвариуме". *** (за доп. плату Дети до 12 лет 900 руб., взрослые 1 300 руб.)*

Крупнейший в Европе аквариум, удаленный от морского побережья. В 80 аквариумах обитает более 12 000 морских и пресноводных обитателей.

Окончание программы.

Отправление в гостиницу на метро.

День 3

Завтрак.

Отправление на программу на метро.

Посещение Московского зоопарка.

Московский зоопарк — один из старейших зоопарков Европы. Здесь содержится более восьми тысяч животных, относящихся к более чем тысяче видов мировой фауны. Некоторые виды разведены специалистами зоопарка впервые в мире. На огромной территории в этом природном оазисе в центре Москвы вы сможете познакомиться с разнообразными видами зверей, птиц, водоплавающих, домашних животных, для малышей построен детский зоопарк, в котором живут герои народных сказок.

Экскурсия по Московскому планетарию «Звездный классик»

На экскурсии «Звездный классик» посетители познакомятся с самыми интересными страницами истории старейшего в России Московского Планетария. На первом уровне музея представлено много фотографий, документов, книг и оборудования, которые иллюстрируют различные исторические факты и события, начиная с 1929 года до наших дней. Экскурсовод расскажет о главных артефактах прошлого Звездного дома – деталях аппарата «Планетарий» №13 и аппарата «Планетарий» №313. Они зажигали искусственное небо на куполе Планетария в разное время с 1929 по 1994 годы. Просмотр полнокупольного шоу в планетарии.

Обед.

Окончание экскурсионной программы. Свободное время. Отправление в гостиницу на метро.

День 4

Завтрак.

Освобождение номеров. Отъезд на автобусе с вещами.

По желанию сдача вещей в камеру хранения на ж/д вокзале.

Отправление на автобусе в музей-заповедник Коломенское, когда-то загородную царскую резиденцию московских царей на берегу Москвы-реки. Вы прогуляетесь по огромной территории бывшей царской усадьбы, посетите возрожденный дворец царя Алексея Михайловича, его воспринимали как восьмое чудо света. Вы увидите роскошные палаты, настоящий русский царский терем, узнаете об образе жизни царской семьи, увидите предметы обихода XVII- XVIII века.

Переезд в музей "Огни Москвы". Освобождение автобуса.

"Огни Москвы" - уникальный музей. Наверное, сегодня только здесь посетители смогут увидеть, как зажигались московские фонари, и даже попробовать себя в роли фонарщика или диспетчера за пультом управления наружным освещением. В музее представлены самые разнообразные источники света: светец, масляные лампы, современные электрические фонари, старинные: масляный, керосиновый, газовый. А еще - большое количество фотографий с видами столицы.

Обед.

По желанию посещение Центрального Детского Мира на Лубянке.

Отъезд на ж/д вокзал на метро.

Завершение программы.

Дополнительно

Варианты размещения

"Эконом" (Блоки)

Места сбора группы

Москва

Ж/Д вокзал или аэропорт